1|Klasa

KARTA ODPOWIEDZI- klasa 2 — FINAL

Zad.l. [A|B|C|D
Zad2. |A|B|C|D
Zad3. |A|B|C|D
Zad4. |A|B|C|D
Zad5. |A|B|C|D
Zad6. |A|B|C|D
Zad.7. |A|B|C|D
Zad8. |A|B|C|D
Zad9. |A|B|C|D
Zad.10. |[A|B|C | D
Zad.11. Zad.12. Zad.13. Zad.14. | Zad.15.
ay|P|Fla |P|F]la|P|F]a [P |Fla |P|F
b)|[P|FIb)|P|F]b)|P|F|b)|[P|F]b)|P|F
c)|P|FJc)|P|[F]c)|P|F]c [P |F]c)|P|F
dP|FlJd)|P|F]Jd)|P|F}d)|P|F]d)|P|F
Numer Liczba
sadania Proponowane rozwiazanie punktéw
Zad.16. Obliczenie wysokosci: h :% 2p.
Bp)

Obliczenie pola i sformutowanie odpowiedzi: P = % 1p.
2.1l Zapisanie rownania: —(n ~2)-180° =150° P
@p)

Rozwigzanie rOwnania: N =12 1p.
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Sformutowanie odpowiedzi: Szukany wielokat foremny ma 12 bokow. 1p.
Zad. 18. o . . x+0,5y =10 1p.
Zapisanie uktadu rownan w oparciu o dane z zadania:
y—0,5x=5
(4p.)
L x=6 2p
Rozwigzanie uktadu rownan: g :
y =
Obliczenie sumy liczb x 1 y oraz odpowiedz: x + y = 14. Suma liczb jest réwna 14. 1p.
Zad. 19. | a) Wykorzystanie zaleznosci: promien okregu wpisanego w trojkat jest rowny trzeciej 1p.
1 1
(4p.) czesci jego wysokosci: I = §h zatem: 2+/3 = gh —h=63
a3
Obliczenie dtugosci boku trojkata: E =6J3=a=12 1p.
b) Wykorzystanie zalezno$ci: promien okregu opisanego na trojkacie jest rowny dwie
_ , . 2 2 1p.
trzecie jego wysokosci: R = gh zatem: 6 = gh =h=9
av3 18
Obliczenie dhugosci boku trojkata: \/— =9=Da=—= 6\/§ 1p.
2 NE
Zad. 20. | Obliczenie wartosci liczhy a=2° 2p.
6p) Obliczenie wartosci liczby b = 2° 2p.
. a2 L .
Wskazanie liczby a > b oraz obliczenie b = > = 2° =8 oraz odpowiedz: Liczba a jest 8
2p.
razy wicksza od liczby b.
Uwaga!

Jezeli uczen rozwigze zadanie poprawnie inng metodq niz proponowana przyznajemy maksymalng liczbe punktow.




